NNOLWA/b.
®OPMYIA MNOLAON
MPAMOYTONBbHUKA



Tcem

NMNOLWALb oaHoro kBagpata — KBAAPATHbIN CAHTUMETP

1 em?

8 em?

ecnu curypy MoXxxHo pa3buTtb Ha

p KBagpaTtoB cO CTOpoHOU 1 cm, TO ee
MNOLWAOb paBHa p cm?



5-3=15
15 em?
YTOBbl HAUTHU MIOLWLALDb

NMPAMOYIOJIbHUKA, HAOO YMHOXWUTb ETO

ONnHY HA LWMPURY
S - nnowads OOPMYJIA MIOLWAON
a - dnuHa S = ab | —pamoyronbHMKA

b - wupuHa



OBE ®UI'YPbl HA3bIBAKOT PABHbIMWU, ECJIN
OAHY U3 HUX MOXHO TAK HAJITOXWUTb HA
BTOPYIO, HTO 3TU ®oUT'YPbl COBINMAAYT

NIOWALOUN PABHbBIX ®PUT'YP PABHbI.
UX MEPUMETPbI TOXE PABHbI
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S=12cm® S,=9cm”
S=3-7=21cm?
21 =12+9
S=8,+8,
MNOLWALb BCEU CDV\!FYPbl PABHA CYMME
MNOWALOEWN EE HACTEU
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D C

naouw,adb KaxXxodo20 mpeya2osibHUKa
paeHa rnosioeuHe rnsiowaou
8ce20 rNpsiIMoy20JibHUKa



4 cm -

—

KBA/LIPAT — amo npssMoy20JIbHUK C
paeHbIMU CMOPOHamMu

S=4-4=4°cm’ =16 cm”
ECJIN CTOPOHA KBAOPATA PABHA a, TO

MIOLWAODb S KBAOPATA PABHA

5 __ ®OPMYIIA MTOLIAIM
S=a KBALIPATA




nall

Hemy paBHa

BOIIPOCHI:

IIAOITIa b CDI/II‘ypr €CAHU OTY

duUrypy MozxkHO pa30duUTh Ha 18 KBaapaToB CO

CTOpoHOUH 1 cm?

Harmuriure d

DOPMYAY ITAOIIAIH

IPAMOYTOABHHUKA.
Kakue purypsl Ha3bIBarOT PaABHBIMH ?
MoryT AuU paBHbIE (PUT'YPBI UMETH PA3AUYHBIE

mAoaau? A

[IEPUMETPHI?

Kak HauTHU nmaomiaab BCeX PUTYPhI, 3HAA
IIAOIIIAN BCEX €€ YyacTeu?

Harmuriure d

DOPMYAY IIAOIIAAN KBaaparTa.



